
More than white More than white

Wandtegels 
carreaux de faïence 
Wandfliesen 
wall tiles

Vloertegels 
carreaux de sol 
Bodenfliesen 
floor tiles

Verpakking / conditionnement / Verpackung / packaging
 

nr mm inch St-Pcs/ St-Pcs/ St-Pcs/ Doos-Bte- St-Pcs/ m2/ Kg/ Kg/
   m2 m1 Doos-Bte- Krt-Box/ Pallet Pallet m2 Pallet
       Krt-Box Pallet

48010 - 48040 297 x 597 x 11 12 x 24 x 0.43 5,56 - 5 = 0,90 m2 40 200 36,0 19,2 715
48014 2252 x 597 x 11 90 x 24 x 0.43 0,72 - 1 = 1,389 m2 28 28 38,9 18,6 750
501MZ - 509MZ 297 x 297 x 5 12 x 12 x 0.20 11 - 11 = 1,00 m2 72 792 72,0 9,8 734
223RG 96 x 596 x 12 4 x 24 x 0.47 16,7 - 12 = 0,721 m2 56 672 40,4 26,3 1.087
223RG 146 x 596 x 12 6 x 24 x 0.47 11,1 - 8 = 0,721 m2 56 448 40,4 26,8 1.108
223RG 196 x 596 x 12 8 x 24 x 0.47 8,3 - 6 = 0,721 m2 45 270 32,5 26,2 878
204V - 216V / 204RL - 216RL 46 x 596 x 12 2 x 24 x 0.47 33,3 - 24 = 0,721 m2 56 1.344 40,4 25,7 1.064
204V - 216V / 204RL - 216RL 96 x 596 x 12 4 x 24 x 0.47 16,7 - 12 = 0,721 m2 56 672 40,4 26,3 1.087
204V - 216V / 204RL - 216RL 146 x 596 x 12 6 x 24 x 0.47 11,1 - 8 = 0,721 m2 56 448 40,4 26,8 1.108
203V - 236V 596 x 596 x 12 24 x 24 x 0.47 2,8 - 3 = 1,071 m2 30 90 32,1 28,7 947

Prijzen / prix / Preise / prices

Bij elke productgroep wordt de prijsgroep vermeld. De prijsgroep begint met "U" (= prijs per m2) of "D" (= prijs per stuk). 
De bijbehorende prijzen staan in de prijzentabel in de Mosa Documentatie. 

Pour chaque groupe de produits, le groupe de prix est mentionné. Le groupe de prix commence par "U" (= prix par m2) ou "D" (= prix par pièce). 
Les prix correspondants se trouvent dans la documentation Mosa.

Bei jeder Produktgruppe steht die Preisgruppe. Die Preisgruppe fängt an mit "U" (= Preis pro QM) oder "D" (= Preis pro Stück).
In der Preisübersicht der Mosa Dokumentation sind die entsprechenden Preise aufgeführt.

Each product group is followed by its price group. The price group starts with "U" (= prices are per m2) and "D" (= prices are per piece). 
Prices according to the price groups are in the Mosa Documentation. 

48010 - 48020 30 x 60 cm / 12 x 24 inch U 426
48030 - 48040 30 x 60 cm / 12 x 24 inch U 517
48014 230 x 60 cm / 90 x 24 inch U 842
501MZ - 509MZ 30 x 30 cm / 12 x 12 inch U 970
223RG 10 x 60 cm / 4 x 24 inch U 859
223RG 15 x 60 cm / 6 x 24 inch U 851
223RG 20 x 60 cm / 8 x 24 inch U 845
204V, 216V / 204RL, 216RL 5 x 60 cm / 2 x 24 inch U 875
210V 5 x 60 cm / 2 x 24 inch U 885
204V, 216V / 204RL, 216RL 10 x 60 cm / 4 x 24 inch U 859
210V 10 x 60 cm / 4 x 24 inch U 871
204V, 216V / 204RL, 216RL 15 x 60 cm / 6 x 24 inch U 851
210V 15 x 60 cm / 6 x 24 inch U 860

203V, 204V, 216V, 223V, 228V, 236V 60 x 60 cm / 24 x 24 inch U 804
210V 60 x 60 cm / 24 x 24 inch U 840

Koninklijke Mosa

Meerssenerweg 358
P.O. Box 1026
NL-6201 BA  Maastricht - The Netherlands
T  +31 (0)43 368 92 29
F  +31 (0)43 368 93 56
servicedesk@mosa.nl
www.mosa.nl
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More than white
More than white est une 
collection de faïences 
basée sur le format de 
luxe 30 x 60 cm en blanc 
mat ou brillant. Cette  
collection se décline éga-
lement dans des styles  
différents dont, entre 
autres, des mosaïques et 
des carreaux de faïence 
de forme allongée. La 
sobriété des faïences 
blanches (30 x 60 cm) et 
l’élégance des autres 
accessoires se combinent 
parfaitement avec les  
carreaux de sol des collec-
tions Greys et Terra 
Maestricht, notamment 
la toute nouvelle couleur 
blanc porcelaine. Basée 
sur des faïences blanches 
de format 30 x 60 cm aux 
innombrables possibilités 
de combinaison plus 
modernes les unes que 
les autres, le nom de cette 
collection s’est imposé 
naturellement : More 
than white.

More than white ist eine 
Kollektion von Wand-
fliesen, bei der das ele-
gante Format 30 x 60 cm 
in mattem oder glänzen-
dem weiß den Ausgangs-
punkt bildet. Außerdem 
wird eine umfassende 
Auswahl an unterschied-
lichen Stilelementen wie 
Streifen und Mosaik 
angeboten. Die gerad-
linigen weißen Wand-
fliesen im Format  
30 x 60 cm sowie die 
anderen stilvollen Artikel 
lassen sich mit den 
Bodenfliesen aus den 
Kollektionen Greys und 
Terra Maestricht – unter 
anderem in der neuen 
Farbe porzellanweiß – 
modular verarbeiten. Mit 
den 30 x 60 cm großen  
weißen Wandfliesen als 
Basis und den dazu pas-
senden modernen Kombi-
nationsmöglichkeiten 
spricht der Name dieser 
Kollektion sicherlich für 
sich: More than white.

More than white is een 
collectie wandtegels, met 
als basis het luxe formaat 
30 x 60 cm in mat of 
glanzend wit. Daarnaast 
is er een uitgebreide 
keuze uit verschillende 
stijlrichtingen, waaronder 
stroken en mozaïeken. De 
strakke, witte 30 x 60 cm 
wandtegel en alle andere 
stijlvolle onderdelen zijn 
modulair te verwerken 
met vloertegels uit de 
Greys en Terra Maestricht 
collectie, waaronder de 
nieuwe kleur porselein-
wit. Met de 30 x 60 cm 
witte wandtegel als basis 
en de bijpassende, eigen-
tijdse combinatiemoge-
lijkheden spreekt de naam 
van deze collectie voor 
zich: More than white.

More than white is a  
collection of wall tiles, 
with the basic tile being a 
deluxe size of 30 x 60 cm 
in matt or gloss white, 
and a further extensive 
selection of a range of 
style choices, including 
strips and mosaics. The 
plain white 30 x 60 cm 
wall tile and all other 
style components can be 
combined in a module 
with floor tiles from the  
Greys and Terra Maestricht 
collections, which include 
the new colour porcelain 
white. With the 30 x 60 cm 
white wall tile as the 
basis and the matching, 
contemporary possibili-
ties, the name of this  
collection says it all: More 
than white.



Eigenschappen  Test ISO  Norm EN 14411 BIa Royal Mosa
Wateropneming  10545-3  < 0,5%   bovenzijde: < 0,05% 
    onderzijde: ≤ 0,3%
Afslijting ongeglazuurd  10545-6  205 mm3   120 ± 30 mm3 
Breuklast     2600 N/mm2

Buigsterkte  10545-4  27 N/mm2  40 N/mm2

Lengte en breedte  10545-2  ± 0,6%   ± 0,03%  
Dikte  10545-2  ± 5%   ± 3%
Rechtheid der kanten  10545-2  ± 0,5%   ± 0,02%
Scheluwte  10545-2 ± 0,5%   ± 0,2%
Uitzettingscoëfficiënt  10545-8  9 x 10-6  [K-1] 8 x 10-6  [K-1]
Thermische schokvastheid  10545-9  vereist   bestand
Vorstbestandheid  10545-12  vereist   bestand
Loopveiligheid R    R10

Caractéristiques  Test ISO  Norme EN 14411 BIa  Royal Mosa
Absorption d’eau  10545-3  < 0,5%   la surface : < 0,05% 
    la face de pose : ≤ 0,3%
Abrasion non-émaillé  10545-6   205 mm3   120 ± 30 mm3 

Charge de rupture     2600 N/mm2

Résistance à la flexion  10545-4  27 N/mm2  40 N/mm2

Longueur et largeur  10545-2  ± 0,6%   ± 0,03%
Épaisseur  10545-2  ± 5%   ± 3%
Rectitude des arêtes  10545-2  ± 0,5%   ± 0,02%
Voile à la diagonale  10545-2 ± 0,5%   ± 0,2%
Coefficient de dilatation  10545-8 9 x 10-6  [K-1] 8 x 10-6  [K-1]
Résistance au choc  10545-9  exigée   résiste
Résistance au gel  10545-12  exigée   résiste
Antidérapance R    R10

Eigenschaften  ISO Prüfung  Norm EN 14411 BIa  Royal Mosa
Wasseraufnahme  10545-3  < 0,5%   Oberfläche: < 0,05% 
    Scherben: ≤ 0,3%
Tiefenverschleiß unglasiert  10545-6   205 mm3   120 ± 30 mm3

Bruchlast     2600 N/mm2

Biegefestigkeit  10545-4  27 N/mm2  40 N/mm2

Länge und Breite  10545-2  ± 0,6%   ± 0,03%
Dicke  10545-2  ± 5%   ± 3%
Geradheit der Kanten  10545-2  ± 0,5%   ± 0,02%
Flügelichkeit  10545-2 ± 0,5%   ± 0,2%
Ausdehnungskoeffizient  10545-8 9 x 10-6  [K-1] 8 x 10-6  [K-1]
Temperaturwechsel- 10545-9  gefordert   bestand 
beständigkeit 
Frostbeständigkeit  10545-12  gefordert   bestand
Trittsicherheit R     R10

Properties  Test ISO  Standard EN 14411 BIa Royal Mosa
Water absorption  10545-3  < 0,5%   toplayer: < 0,05% 
    body: ≤ 0,3%
Abrasion unglazed  10545-6   205 mm3   120 ± 30 mm3 
Breaking load     2600 N/mm2

Bending strength  10545-4  27 N/mm2  40 N/mm2

Length and width  10545-2  ± 0,6%   ± 0,03%
Thickness  10545-2  ± 5%   ± 3%
Straightness of sides  10545-2 ± 0,5%   ± 0,02%
Warpage  10545-2 ± 0,5%   ± 0,2%
Coefficient of linear thermal  10545-8 9 x 10-6  [K-1] 8 x 10-6  [K-1]
expansion 
Thermal shock resistance  10545-9  required   resists
Frost resistance  10545-12 required   resists
Non-slip R     R10

Technical data ASTM test  Requirements  Royal Mosa
Water absorption  C-373  0.5% max.  upper layer: < 0.05% 
    base layer: ≤ 0.3%
Abrasive wear C-501  100 lbs min. 397 lbs 
Breaking strength  C-648  250 lbs min. 1036 lbs    
Bond strength  C-482 50 psi min. 246 psi 
Facial dimension (range) C-499  1.5%  0.19% 
Facial dimension, actual    11.566 inch
thickness  C-499    0.349 - 0.332
Range of thickness      0.019 - 0.016 inch
Warpage  C-485  1% on any edge 0.13% - 0.19%
  0.75% diagonal 0.09%
Wedging C-502  1%  0.32% 
Freeze-thaw cycle C-1026    frost proof
Mohs scale C-1026    8
Modules of rupture C-674  quartzite 2,000 psi 7,650 psi
Coefficient of friction C-1028  0.60  0.72 dry / 0.76 wet
Impact C-368    initial pitting 
    0.04 - 0.06 ft/lbs

Toepassing
Wandtegels zijn niet vorstbestand, dus uitsluitend voor gebruik binnen; 
ongeglazuurde vloertegels zijn vorstbestand en dus algemeen 
toepasbaar binnen en buiten.
Garantie
De More than white wandtegels voldoen ruimschoots aan de norm  
EN 14411 BIII en de Greys, Mosa Black & White en Terra Maestricht  
vloertegels aan de norm EN 14411 BIa.
Onderhoud
Voor adviezen voor bouwreiniging, dagelijks en periodiek onderhoud:  
zie de Mosa Documentatie of www.mosa.nl.
Aansprakelijkheid
Onder vochtige omstandigheden kunnen vloertegels glad worden. 
Mosa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor gevolgen van ongevallen die 
hierdoor veroorzaakt worden.

Voor verdere informatie zie de Mosa Documentatie of de betreffende 
Technische Productbladen op onze website www.mosa.nl.

Application
Les carreaux de faïence sont réservés aux emplois intérieures : ces carreaux 
ne sont pas ingélifs; les carreaux de sol non-émaillés conviennent pour  
tous les emplois intérieurs et extérieurs : ils sont ingélifs.
Garantie
Les faïences More than white répondent largement à la norme EN 14411 BIII  
et les carreaux de sol Greys, Mosa Black & White et Terra Maestricht à la 
norme EN 14411 BIa.
Entretien
Pour des conseils de nettoyage après carrelage, quotidien ou périodique : 
voir la Documentation Mosa ou www.mosa.nl.
Responsabilité
Dans des conditions humides, les carreaux de sol peuvent devenir glissants. 
Dans ce cas Mosa ne peut être tenu responsable en cas d’accident.

Pour plus d'informations, n'hésitez pas à voir la Mosa Documentation  
ou les Fiches Techniques concernés sur notre site www.mosa.nl.

Anwendungsbereich
Wandfliesen sind nicht frostsicher, also Anwendung nur im Innenbereich; 
unglasierte Bodenfliesen sind frostsicher, also ist Einsatz im Innen- und 
Außenbereich möglich.
Garantie
Die More than white Wandfliesen übertreffen sogar die Norm EN 14411 BIII 
und die Greys, Mosa Black & White und Terra Maestricht Bodenfliesen die 
Norm EN 14411 BIa.
Pflege
Für Empfehlungen über Baureinigung, tägliche Pflege und periodische 
Pflege: siehe die Mosa Dokumentation oder www.mosa.nl.
Haftung
In einer feuchten Umgebung können Bodenfliesen glatt werden.  
Für Folgen von Unfällen übernimmt Mosa keine Haftung. 

Für weitere Informationen siehe die Mosa Dokumentation oder den betref-
fenden Technischen Produktblättern auf unsere Website www.mosa.nl.

Usage area
Wall tiles are not frost proof, interior use only; unglazed floor tiles are  
frost proof, so suitable for both interior and exterior use.
Warranty
More than white wall tiles exceed the requirements of Standard EN 14411 BIII 
and Greys, Mosa Black & White and Terra Maestricht floor tiles the  
requirements of Standard EN 14411 BIa.
Maintenance
For information about the ‘Builders Clean’ together with daily and periodic 
maintenance please consult the Mosa Documentation or www.mosa.nl.
Liability
Tiles can become slippery when wet. Mosa accepts no liability for 
consequences of accidents, caused by slippery floors. 

For more information please consult the Mosa documentation or the 
Technical product sheets for each series on our website www.mosa.nl.

Usage area
Our floor tiles may be used in residential and commercial environments. 
Our wall tiles are not frost proof and cannot be used exterior.
Our limited warranty
Royal Mosa warrants that its first choice ceramic tile is manufactured to 
ANSI A 137.1 and meets or exceeds the requirements of the standard. 
Please consult the company’s Terms and Conditions for Sale for complete 
product warranty details.
Maintenance
Please consult our Maintenance leaflet on our website www.mosa.nl.
Environment
Royal Mosa wall tiles are eco friendly and have 10% recycled material  
content. All our glazes are lead-free.
Disclaimer notes
Like any material, Royal Mosa’s ceramic tile can become slippery when  
wet. Care should be taken to keep the surface dry at all times.
Our wall tiles should not be installed on high shrinkage water beds.
Our tiles should be installed in accordance with the current application 
guides of the Tile Council of America and/or American National  
Standards Institute guides and standards.
Sizes indicated are nominal. Errors and omissions excepted.
Technical product sheet
For more information please consult the Mosa documentation or the 
Technical product sheets Romain / Terra (incl. XXL/Planks) and Greys on  
our website www.mosa.nl.

Kwaliteit vloertegels / qualité carreaux de sol / Qualität Bodenfliesen / quality floor tiles



228V 60 x 60 cm (24 x 24 inch)

Kleurcodes en afmetingen / codes de couleur et dimensions / Farbkodierungen und Abmessungen / colour codes and sizes

48010 30 x 60 cm (12 x 24 inch)

48020 30 x 60 cm (12 x 24 inch)

48030 30 x 60 cm (12 x 24 inch)

501MZ 30 x 30 cm (12 x 12 inch)** 509MZ 30 x 30 cm (12 x 12 inch)**

48014 230 x 60 cm (90 x 24 inch)*

* Artikelnummer 48014 bestaat uit een doos, bevattend: 6 stroken 10 x 60, 6 stroken 15 x 60 en 4 stroken 20 x 60 cm (= 1,389 m2).
* L’article numéro 48014 se compose d’une boîte, comprenant : 6 bandes 10 x 60, 6 bandes 15 x 60 et 4 bandes 20 x 60 cm (= 1,389 m2).
* Artikelnummer 48014 besteht aus einen Karton, enthaltend: 6 Streifen 10 x 60, 6 Streifen 15 x 60 und 4 Streifen 20 x 60 cm (= 1,389 m2).
* Article number 48014 consists of a box containing: 6 strips 10 x 60 (4 x 24 inch), 6 strips 15 x 60 (6 x 24 inch) and 4 strips 20 x 60 cm (8 x 24 inch) (= 1,389 m2).

210V 60 x 60 cm (24 x 24 inch) 216V 60 x 60 cm (24 x 24 inch)204V / 236V 60 x 60 cm (24 x 24 inch) 203V 60 x 60 cm (24 x 24 inch)223V 60 x 60 cm (24 x 24 inch)

Wandtegels / carreaux de faïence / Wandfliesen / wall tiles

Bijpassende vloertegels / carreaux de sol correspondants / dazugehörende Bodenfliesen / matching floor tiles

48040 30 x 60 cm (12 x 24 inch)

223RG 20 x 60 cm (8 x 24 inch)

48010 wit uni glanzend / blanc uni brillant / weiß Uni glänzend / plain white gloss
48014 wit uni glanzend / blanc uni brillant / weiß Uni glänzend / plain white gloss
48020 wit uni mat / blanc uni mat / weiß Uni matt / plain white matt
48030 floraal dessin wit mat / dessin floral blanc mat / florales Dessin weiß matt / floral design white matt
48040 floraal dessin zwart mat / dessin floral noir mat / florales Dessin schwarz matt / floral design black matt
501 wit glanzend / blanc brillant / weiß glänzend / white gloss
509 zwart glanzend / noir brillant / schwarz glänzend / black gloss
223 donker mosgrijs / gris mousse foncé / dunkel moosgrau / dark moss-grey

203 koel zwart / noir frais / kühl schwarz / cool black
204 / 236  midden warm grijs / gris chaleureux moyen / mittel warm grau / mid warm grey
210 warm porseleinwit / blanc porcelaine chaleureux / warm porzellanweiß / warm porcelain white
216 antraciet / anthracite / anthrazit / anthracite
223 donker mosgrijs / gris mousse foncé / dunkel moosgrau / dark moss-grey
228 licht warm grijs / gris chaleureux clair / hell warm grau / light warm grey

Combinatiematrix voor wand- en vloertegels / matrice de combinaison pour carreaux de faïence et sol /
Kombinationsmatrix für Wand- und Bodenfliesen / combination matrix for wall and floor tiles

 Floor 

Wall Wall decor 
48010  • • • • • • •
48020  • • • • • • •
48014  • • • • • • •
48010 48014 • • • • • • •
48010 223RG    • •
48020 223RG    • •
48020 48030 • • •   •
48020 48040 • • •
48010 501MZ • •  •  •
48020 509MZ •  •
48010 204V / 204RL       • 
48020 204V / 204RL       •
48010 210V  • 
48020 210V  •
48010 216V / 216RL   •    
48020 216V / 216RL   •  

20
3V

21
0V

21
6V

22
3V

22
3R

G

22
8V

20
4V

 /
 

23
6V

223RG 10 x 60 cm (4 x 24 inch)

223RG 15 x 60 cm (6 x 24 inch)

De witte wandtegels in het formaat 30 x 60 cm zijn uitstekend te combineren met alle vloertegels in het formaat 60 x 60 cm uit de series Greys, 
Mosa Black & White en Terra Maestricht én Terra Maestricht stroken in de formaten 5, 10 en 15 x 60 cm. Meer informatie over deze artikelen en 
legpatronen is te vinden op onze website www.mosa.nl en in de betreffende folders.

Les faïences blanches de format 30 x 60 cm se combinent parfaitement aux carreaux de sol de 60 x 60 cm des séries Greys, Mosa Black & White et 
Terra Maestricht ainsi que la série Terra Maestricht listels dans les formats 5, 10 et 15 x 60 cm. Pour de plus amples informations sur ces articles et 
les possibilités de pose du carrelage, consultez notre site www.mosa.nl et les dépliants concernés.

Die weißen Wandfliesen im Format 30 x 60 cm lassen sich hervorragend mit allen Bodenfliesen im Format 60 x 60 cm aus den Serien Greys,  
Mosa Black & White und Terra Maestricht und den Terra Maestricht Streifen in den Formaten 5, 10 und 15 x 60 cm kombinieren. Weitere 
Informationen zu diesen Artikeln und den Verlegebeispielen finden Sie auf unsere Website www.mosa.nl sowie in den betreffenden Prospekten.

The white wall tiles in the 30 x 60 size make an excellent combination with all 60 x 60 floor tiles from the series Greys, Mosa Black & White and 
Terra Maestricht and Terra Maestricht strips in the sizes 5, 10 and 15 x 60 cm. More information on these articles and the laying patterns can be 
found on our website www.mosa.nl and in the brochures for each series.

** Mozaïek wordt als matje geleverd.
** Mosaïque est livré sur trame.
** Mosaik wird auf Netz geliefert.
** The mosaics are delivered on a net.

Voor bestelgrootte stroken, verwerkings- en reinigingsadviezen zie de Technische Productbladen More than white en Ultragres Terra Maestricht op 
onze website www.mosa.nl.

Pour obtenir des informations sur les dimensions des bandes et des conseils d'utilisation et d'entretien, nous vous conseillons de consulter les 
Fiches Techniques des produits More than white et Ultragres Terra Maestricht sur notre site www.mosa.nl.
 
Angaben zur Bestellgröße der Streifen sowie Verarbeitungs- und Reinigungsempfehlungen entnehmen Sie den Technischen Produktblättern More 
than white und Ultragres Terra Maestricht, die Ihnen auf unserer Website www.mosa.nl zur Verfügung stehen.

For information on the order size of strips and for usage and cleaning advice, please see the Technical product sheets More than white and  
Ultragres Terra Maestricht on our website www.mosa.nl.

Legpatronen / poses / Verlegebeispiele / laying patterns

48014 / 223RG

204V / 204RL / 210V / 216V / 216RL

������������������

TS-1 p/m2

13%    5 x 60 cm / 2 x 24 inch
35%   10 x 60 cm / 4 x 24 inch
52%   15 x 60 cm / 6 x 24 inch

TS-3 p/m2

38%    5 x 60 cm / 2 x 24 inch
62%   10 x 60 cm / 4 x 24 inch

TS-8 p/m2

23%    5 x 60 cm / 2 x 24 inch
43%  10 x 60 cm / 4 x 24 inch
34%  15 x 60 cm / 6 x 24 inch

 MW-1   223RG  p/m2

26%  10 x 60 cm / 4 x 24 inch
39%   15 x 60 cm / 6 x 24 inch
35%   20 x 60 cm / 8 x 24 inch

 MW-2  223RG  p/m2

26%  10 x 60 cm / 4 x 24 inch
39%   15 x 60 cm / 6 x 24 inch
35%   20 x 60 cm / 8 x 24 inch

 MW-3  223RG  p/m2

26%  10 x 60 cm / 4 x 24 inch
39%   15 x 60 cm / 6 x 24 inch
35%   20 x 60 cm / 8 x 24 inch

MW-1  48014 (= 1,389 m2) MW-2  48014 (= 1,389 m2) MW-3  48014 (= 1,389 m2)

204V 15 x 60 cm (6 x 24 inch)

204V 5 x 60 cm (2 x 24 inch)

204V 10 x 60 cm (4 x 24 inch)

210V 15 x 60 cm (6 x 24 inch)

210V 5 x 60 cm (2 x 24 inch)

210V 10 x 60 cm (4 x 24 inch)

216V 15 x 60 cm (6 x 24 inch)

216V 5 x 60 cm (2 x 24 inch)

216V 10 x 60 cm (4 x 24 inch)

204RL 15 x 60 cm (6 x 24 inch)

204RL 5 x 60 cm (2 x 24 inch)

204RL 10 x 60 cm (4 x 24 inch)

216RL 15 x 60 cm (6 x 24 inch)

216RL 5 x 60 cm (2 x 24 inch)

216RL 10 x 60 cm (4 x 24 inch)


